
FOTOREPORTAŽA S KONDICIJSKIH PRIPRAV – STRUNJAN 2018 

1. DAN – PETEK, 7.9.2018 

Tudi v letu 2018 smo se kegljači iz Šoštanja odločili, da se pred pričetkom nove tekmovalne sezone, zberemo skupaj na 

kondicijskih pripravah v Strunjanu. Treningom na domačem kegljišču, katerega smo opremili z novimi keglji in kroglami, 

smo tako dodali dvodnevno udeležbo na turnirju v Izoli, ki letos praznujejo 60 let uspešnega delovanja. Prosti čas med 

obema tekmovalnima dnevoma smo zapolnili z balinčkanjem in odbojko na mivki. 

 

   

 

 

V petek, 7.9.2018 smo ob cca 8.30 uri krenili izpred domačega kegljišča v Šoštanju proti naši ciljni destinaciji na Primorsko. 

Prvi postanek je bil potreben za »kofi-brejk« na vsem nam poznani tradicionalni postojanki v Brezovici. 

 

 

»COFFEE BREAK« 



Ko smo se okrepčali, nas je pot vodila na Primorsko, in sicer v Izolo, kjer smo bili dogovorjeni, da se udeležimo turnirja. 

Tukaj sta se nam pridružila še Emil in Sebastijan, ki sta prispela z lastnim prevozom (ostali smo se pripeljali s sponzorskim 

vozilom Avto centra Celeia – voznik Roman).  

  »Naše sponzorsko prevozno sredstvo - hvala.« 

Čas na čakanje pričetka tekmovanja v podiranju kegljev, smo zapolnili z nam zelo priljubljeno družabno igro – 

balinčkanjem. 

»Mojstri prvič na delu.«   

 

           



              

 

Boj za prestižne nagrade se je pričel – ob 12.30 uri so tekmovanje »odprli« Rasim Hasičić (571), Brane Arnuš (540), Leopold 

Fidej (554) in Pavle Petrović (569). Nadaljevali so Božo Ognjenović (520), Sebastijan Pintarič (543), Roman Sečki (540) in 

Bogdan Kompari (494). Prvi tekmovalni dan so zaključili Miloje Aleksić (543), Emil Šehič (502), Rasim Hasičić (601) in Brane 

Arnuš (558). Slednja dva sta ponovila nastop tega dne, ker smo imeli dve stezi prosti in Rasim je »ujel« šeststotico  

 

        

        



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Po končanem tekmovanju smo se odpravili v Strunjan, kjer smo prevzeli sobe, se razpakirali in počasi pripravili na večerjo. 

Med čakanjem na večerjo smo »prevzeli« parkirni prostor pred hotelom, kjer se je odvijalo tekmovanje v balinčkanju. Kot 

vedno, tudi tokrat ni manjkalo smeha… in po večerji je sledil klepet na terasi in kakšno pivo, dve… za lahko noč. Dolgo 

nismo ponočevali, ker nas je naslednji dan čakal še en tekmovalni dan na kegljišču v Izoli in vsak izmed nas je želel izboljšati 

rezultat s prvega tekmovalnega dne. 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

  

 


